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EQUIPA - ENCOMENDAS – TRANSPORTE   TEAM – ORDERS – SHIPPING

COMO ENCOMENDAR
HOW TO ORDER
Após escolha do produto deverá submeter-nos o seu pedido diretamente 
para o nosso email info@portugalintube.com ou ligando para o contacto fixo 
+351 265 706 026.
As encomendas que incluam trabalhos de personalização poderão estar 
sugeitas a prazos de entrega mais prolongados.
Encomendas de grandes quantidades requerem consulta prévia de 
disponibilidade de stock.

After selecting the product, you must send your request directly to our email 
account: info@portugalintube.com or call us at +351 265 706 026.
The orders that include customization may have longer delivery times.
Please consult us for large quantity orders and stock availability.

TRANSPORTE
SHIPPING
Salvo situações especiais de rutura de stock, todas as encomendas, 
depois de confirmadas, serão expedidas entre 24h e 48h. Após 
expedição, o tempo médio de entrega é de 24h em Portugal 
Continental, sendo acrescido de dias para outros destinos.
Os portes em Portugal Continental estão incluídos nas encomendas 
de valor igual ou superior a 150€ + IVA. Para encomendas de valor 
inferior serão cobrados portes de 8,90€ + IVA. 
Para outros destinos deverá solicitar-nos cotação prévia.

Usually, all orders will be shipped within 24h to 48h after 
confirmation, unless any special situation arise. After shipment, the 
average delivery time is 24 hours in Portugal, with additional days 
to other destinations.
Shipping costs in Portugal (Continent) are included in orders of €
150 + VAT. For orders of lower value will be charged € 8,90 + VAT 
cost.
For other delivery destinations you should ask us for a quotation.

Aos preços apresentados acresce IVA à taxa legal em vigor.

Joana Martins
+351 966 199 355
joana.martins@portugalintube.com

Para um atendimento mais personalizado contacte a nossa 
equipa sempre disponível.

For a more personalized service, contact our team always 
available.

Diamantino Duarte
+351 968 356 301
diamantino.duarte@portugalintube.com

Patrícia Mendes
+351 966 199 355
patricia.mendes@portugalintube.comSHOWROOM E CONTACTOS 

SHOWROOM AND CONTACTS
Localizados em Setúbal, dispomos de um 
Showroom onde poderá apreciar a nossa gama 
completa de produtos. Aguardamos a sua visita!

We have a Showroom located in Setúbal where 
you can visit us and appreciate all of our offer. We 
invite you to visit us!

Morada Address
Par. Ind. Sado Internacional
Estrada Nacional 10 – Pav. E2
2910-130 Setúbal – Portugal
T +351 265 706 026

info@portugalintube.com

www.portugalintube.com

João Miranda
+351 966 199 355
joao.miranda@portugalintube.com
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CONCEITO E VANTAGENS
CONCEPT AND ADVANTAGES
Desde 2012 a PORTUGAL IN TUBE desenvolve produtos tradicionais portugueses numa apresentação 
inovadora e portátil, aliando o design do formato Wine In Tube à cultura portuguesa. 
Principais vantagens:
• Produtos de formato inovador constituídos por tubos de vidro serigrafados, acondicionados com 

produtos portugueses de qualidade
• Ofertas requintadas representativas de Portugal, que aliam as nossas tradições ao design
• Não ultrapassando a quantidade máxima admissível de 100ml por conteúdo, qualquer dos nossos 

produtos apresenta a grande vantagem de ser transportável como bagagem de mão nos aeroportos

Since 2012, PORTUGAL IN TUBE develops traditional Portuguese products in an innovative and portable 
presentation, combining the design of the Wine In Tube format with the Portuguese culture.
Main advantages:
• Innovative format products consisting of screen-printed glass tubes, packaged with quality 

Portuguese products
• Exquisite offers representative of Portugal, which combine our traditions with design
• Not exceeding the maximum permissible amount of 100ml per content, any of our products has the 

great advantage of being transportable as hand luggage at airports

DIGA NÃO AO PLÁSTICO
SAY NO TO PLASTIC

Todos os nossos tubos são feitos de vidro 

serigrafado, podendo ser reciclados, evitando 

assim o desperdício. A consciência ambiental 

está muito presente no desenvolvimento dos 

nossos produtos.

Contribua para a diminuição do plástico e 

comprove que o vidro é um aliado na proteção 

do meio ambiente.

All our tubes are made of screen-printed glass 
and can be recycled, thus avoiding waste. 
Environmental awareness is very present in 
the development of our products.
Contribute to the decrease of the plastic and 
prove that the glass is an ally in the protection 
of the environment.

3DIGA NÃO AO PLÁSTICO   SAY NO TO PLASTIC 3



MOMENTOS ESPECIAIS
DEVEM SER MESMO ESPECIAIS

SPECIAL MOMENTS
MUST BE REALLY SPECIAL

4



YOUR

WEDDING

CAIXAS INDIVIDUAIS PERSONALIZADAS

INDIVIDUAL CUSTOMIZED BOXES

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Quantidade 
Quantity

>50

Quantidade 
Quantity

>200

Quantidade 
Quantity

>500

Quantidade 
Quantity

>1000Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01409 Caixa Kraft   Kraft Box  - Tubo  Tube  50ml 2,6 cm 2,6 cm 15 cm 7 gr

WITPT01412 Caixa sem plastificação  Box without Lamination - Tubo  Tube  50ml 2,6 cm 2,6 cm 15 cm 7 gr

WITPT01415 Caixa com plastificação  Box with Lamination - Tubo  Tube  50ml 2,6 cm 2,6 cm 15 cm 7 gr

WITPT01418 Caixa Cortiça Natural  Pure Cork Box - Tubo  Tube  50ml 2,6 cm 2,6 cm 15 cm 7 gr

WITPT01410 Caixa Kraft   Kraft Box  - Tubo  Tube  60ml 2,6 cm 2,6 cm 17,5 cm 8 gr

WITPT01413 Caixa sem plastificação  Box without Lamination - Tubo  Tube  60ml 2,6 cm 2,6 cm 17,5 cm 8 gr

WITPT01416 Caixa com plastificação  Box with Lamination - Tubo  Tube  60ml 2,6 cm 2,6 cm 17,5 cm 8 gr

WITPT01419 Caixa Cortiça Natural  Pure Cork Box - Tubo  Tube  60ml 2,6 cm 2,6 cm 17,5 cm 8 gr

WITPT01411 Caixa Kraft   Kraft Box  - Tubo  Tube  100ml 3 cm 3 cm 22 cm 11 gr

WITPT01414 Caixa sem plastificação  Box without Lamination - Tubo  Tube  100ml 3 cm 3 cm 22 cm 11 gr

WITPT01417 Caixa com plastificação  Box with Lamination - Tubo  Tube  100ml 3 cm 3 cm 22 cm 11 gr

WITPT01420 Caixa Cortiça Natural  Pure Cork Box - Tubo  Tube  100ml 3 cm 3 cm 22 cm 11 gr

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS 5
Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

CAPA TASTING PORTUGAL

TASTING PORTUGAL TUBE HOLDER

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Quantidade 
Quantity

> 10

Quantidade 
Quantity

> 50

Quantidade 
Quantity

> 500

Quantidade 
Quantity

> 1Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01408 Capa Tasting Portugal (Sem Personalização)   Tasting Portugal Tube Holder (Without Customization) 21 cm 10 cm 3 cm 80 gr

WITPT01209 Capa Tasting Portugal (Interior Personalizado)   Tasting Portugal Tube Holder (Inside Customized) 21 cm 10 cm 3 cm 80 gr

6
Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14

Exemplo de Capa totalmente personalizada, para 

quantidades acima de 300 un.

Example of a fully customized Cover, for 

quantities above 300 un

YOUR

WEDDING



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos nem chocolates               

Tubes and chocolates not included in price

COFFRET TASTING PORTUGAL

TASTING PORTUGAL GIFT BOX

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
- - -

Quantidade 
Quantity

> 5Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01451 Coffret Tasting Portugal (inclui personalização interior)   Tasting Portugal Gift Box (With Customization) 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 110 gr

YOUR 

WEDDING 

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 3:

Interior adaptado para 1 tubo + 5 bombons 

Inside adapted for 1 tube + 5 chocolates

7

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 1:

Interior adaptado para 3 tubos        

Inside adapted for 3 tubes

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 2:

Interior adaptado para 1 tubo            

Inside adapted for 1 tube

Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS
COFFRET TASTING 60

BOX TASTING 60

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
- - -

Quantidade 
Quantity

> 5Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01555 Coffret Tasting 60  Box Tasting 60 19,5 cm 6 cm 3,3 cm 85 gr

WITPT01648 Coffret Tasting 100  Box Tasting 100 24 cm 7,5 cm 3,5 cm 115 gr

YOUR 

WEDDING

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

Exemplo Configuração  Example Configuration 1:

Interior adaptado para 1 tubo                                  
Inside adapted for 1 tube

8
COFFRET TASTING 100

BOX TASTING 100

Interior adaptado 

para 2 tubos 100ml

Inside adapted for 2 

100ml tubes

Compatível com tubos de 100ml / 21,5 cm 

Compatible with 100ml / 21,5 cm tubes

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

Interior adaptado para 

1 tubo 100ml + 6 

bombons Inside 

adapted for 1 100ml 

tube + 6 chocolates

YOUR 

WEDDING

Exemplo Configuração  Example Configuration 2:

Interior adaptado para 1 tubo                                  
Inside adapted for 1 tube

Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos nem complementos            

Tubes and complements not included in price

COFFRET SABORES

FLAVOURS GIFT BOX

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
- - -

Quantidade 
Quantity

> 5Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01763 Coffret Sabores (inclui personalização)   Flavours Gift Box (Customization included) 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 205 gr

YOUR 

WEDDING 

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 3:

Interior adaptado para 2 tubos + lata 

conservas + íman de cerâmica

Inside adapted for 2 tubes + sardines 

can + ceramic magnet

9

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 1:

Interior adaptado para 1 tubo + lata 

paté ou queijo + íman de cerâmica

Inside adapted for 1 tube + pâté can 

or cheese + ceramic magnet

Exemplo  Example

Configuração  Configuration 2:

Interior adaptado para 4 tubos            

Inside adapted for 4 tubes

CONSULTE-NOS PARA OUTRAS POSSIBILIDADES

CONTACT US FOR OTHER POSSIBILITIES

Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS
COFFRET SIGA A ANDORINHA

GIFT BOX FOLLOW THE SWALLOW

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
- - -

Quantidade 
Quantity

> 7Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01227 Caixa + Andorinha c/ Íman + Cinta de Cortiça Gift Box + Swallow with magnet + Cork Strap 27 cm 11,5 cm 4,3 cm 235 gr

YOUR 

WEDDING
Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Andorinha de cerâmica incluída 

Ceramic Swallow included

10
Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS
COFFRET PRETO CANELADO

CORRUGATED BLACK GIFT BOX

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Quantidade 
Quantity

> 5

Quantidade 
Quantity

> 50

Quantidade 
Quantity

> 200

Quantidade 
Quantity

> 1Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01422 Coffret Preto (Sem Personalização) Brack Gift Box (Without Customization) 20 cm 16 cm 4 cm 80 gr

WITPT01423 Coffret Preto  + Cinta Personalizada Brack Gift Box + Customized Strap 20 cm 16 cm 4 cm 100 gr

WITPT01424 Coffret Preto (Sem Personalização) + Tubo Mensagem   Brack Gift Box (Without Customization) + Tube Message 20 cm 16 cm 4 cm 130 gr

WITPT01425 Coffret Preto + Tubo Mensagem + Cinta Personalizada Brack Gift Box + Tube Message + Customized Strap 20 cm 16 cm 4 cm 150 gr

11
COFFRET MESSAGE IN A TUBE

MESSAGE IN A TUBE GIFT BOX

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

Compatível com tubos de 60ml / 17 cm 

Compatible with 60ml / 17 cm tubes

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

MESSAGE 

IN A TUBE

Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS
COFFRET PREMIUM MADEIRA & CORTIÇA      

WOOD AND CORK PREMIUM GIFT BOX

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
- - -

Quantidade 
Quantity

> 4Comp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01421
Coffret Premium Madeira & Cortiça (Inclui Cinta de Cortiça Personalizada)   Wood And Cork Premium Gift Box 
(Include Customized Cork Strap)   
* - Tubos e Brochura não incluídos   Tubes and Brochure not included

27,5 cm 20,5 cm 6 cm 400 gr

Coffret para 3 tubos 60ml + brochura 

Gift Box for 3 tubes 60ml + brochure

Coffret para 4 tubos 60ml 

Gift Box for 4 tubes 60ml

Coffret para 3 tubos 100ml 

Gift Box for 3 tubes 100ml

Preço não inclui tubos               

Tubes not included in price

12
Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



13

GRÁTIS  FREE

ENVIE-NOS A SUA IDEIA.

APRESENTAREMOS A 

SOLUÇÃO DE DESIGN.

SEND US YOUR IDEA.

WE WILL PRESENT THE 

DESIGN SOLUTION.

13SOLUÇÕES DE EMBALAGENS PERSONALIZADAS   CUSTOMIZED BOXES SOLUTIONS 13
Opções de tubos 

compatíveis a partir 

da página 14

Compatible tube 

options from      

page 14



OFERTAS 
PARA ADULTOS

GIFTS
FOR ADULTS
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BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01233 Vinho do Porto White   Port Wine White   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19,5 % 10 un

WITPT01349 Vinho do Porto Ruby   Port Wine Ruby   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19,5 % 10 un

WITPT01381 Vinho do Porto Rosé   Port Wine Rosé   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19,5 % 10 un

WITPT01198 Vinho do Porto Tawny   Port Wine Tawny   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19,5 % 10 un

WITPT01034 Vinho do Porto Reserva Tawny   Port Wine Tawny Reserve   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01234 Vinho do Porto LBV   Port Wine LBV   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01167 Vinho do Porto 10 Anos   Port Wine 10 Years Old   - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01235 Vinho do Porto Colheita 2012   Port Wine Colheita 2012 - Barão de Vilar 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01181 Vinho Madeira Doce 3 Anos   Madeira Wine Fine Rich 3 Years Old - Justino`s 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19 % 10 un

WITPT01214 Vinho Madeira Reserva Seco 5 Anos   Madeira Wine Reserve Fine Dry 5 Years Old   - Justino`s 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19 % 10 un

WITPT01236 Vinho Madeira Malvasia 10 Anos   Madeira Wine Malmsey 10 Years Old   - Justino`s 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 19 % 10 un

VINHO DO PORTO

PORT WINE
VINHO MADEIRA

MADEIRA WINE
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Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01448 Moscatel de Setúbal  Setúbal Muscat - Família Horácio Simões 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17 % 10 un

WITPT01449 Moscatel Roxo de Setúbal  Setúbal Purple Muscat - Família Horácio Simões 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17,5 % 10 un

WITPT00574 Moscatel de Setúbal Superior 10 Anos Superior Setúbal Muscat 10 Years - Família Horácio Simões 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17 % 10 un

WITPT01522 Vinho de Carcavelos 7 Anos   Carcavelos Wine 7 Years – Villa Oeiras 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 18,5 % 10 un

WITPT01521 Vinho de Carcavelos 15 Anos   Carcavelos Wine 15 Years – Villa Oeiras 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 18.5 % 10 un

WITPT01520 Vinho de Carcavelos Colheita 2012   Carcavelos Colheita 2012 – Villa Oeiras 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17,5 % 10 un

MOSCATEL DE SETÚBAL

SETÚBAL MUSCAT

VINHO DE CARCAVELOS

CARCAVELOS WINE

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 16



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01218 Dona Maria Vinho Tinto   Red Wine   - Júlio Bastos   - Alentejo 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 14 % 10 un

WITPT01387 Sidónio de Sousa Merlot Vinho Tinto   Red Wine   - Dulcineia dos Santos Ferreira   - Bairrada 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 14 % 10 un

WITPT01388 Dona Maria Grande Reserva Vinho Tinto   Red Wine   - Júlio Bastos   - Alentejo 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 14,5 % 10 un

WITPT01038 Júlio B. Bastos Alicante Bouschet Vinho Tinto   Red Wine   - Júlio Bastos   - Alentejo 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 14 % 10 un

WITPT01389 Três Bagos Sauvignon Blanc Vinho Branco White Wine   - Lavradores de Feitoria   - Douro 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 12,5 % 10 un

WITPT01043 Quinta de Saes Encruzado Reserva Vinho Branco White Wine   - Quinta da Pellada   - Dão 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 13 % 10 un

WITPT01042 Primus Vinho Branco White Wine   - Quinta da Pellada   - Dão 3 cm 3 cm 21,5 cm 175 gr 100 ml 13,5 % 10 un

VINHOS

WINES

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 17



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01599 Licor de Amêndoa Amarga    Bitter Almond Liqueur 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17 % 10 un

WITPT01197 Licor Poejo   Pennyroyal Liqueur    2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01196 Licor Figueira Fig Tree Liqueur   2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01237 Licor Maçã Apple Liqueur   2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01238 Licor Especiarias   Spices Liqueur 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01230 Licor Amora   Blackberry Liqueur 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01239 Licor Alecrim   Rosemary Liqueur 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 20 % 10 un

WITPT01229 Licor Medronho   Wild Strawberry Liqueur    2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17 % 10 un

WITPT01240 Licor Laranja   Orange Liqueur   2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 22 % 10 un

LICORES

LIQUEURS

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 18



BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES

FLOCOS COMESTÍVEIS DE 

OURO E PRATA

GOLD & SILVER
EDIBLE FLAKES 

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01228 Licor Ginja de Óbidos (com fruto) Cherry Liqueur (fruit included) 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 17 % 10 un

WITPT01531 Licor de Pastel de Nata  Pastel de Nata Liqueur 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 15,5 % 10 un

WITPT01477 Licor de Ouro e Prata   Gold and Silver Liqueur    2,5 cm 2,5 cm 17 cm 115 gr 60 ml 18 % 10 un

LICORES ESPECIAIS

SPECIAL LIQUEURS

GINJA DE ÓBIDOS (COM FRUTO)

CHERRY LIQUEUR (FRUIT INCLUDED)

FRUTO

FRUIT

19

LICOR DE PASTEL DE NATA

PASTEL DE NATA LIQUEUR

LICOR DE OURO E PRATA

GOLD AND SILVER LIQUEUR



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01215 GIN Big Boss Dry 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 40 % 10 un

WITPT01401 GIN MUI 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 40 % 10 un

WITPT01682 GIN The FoxTale Melon 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 37,5 % 10 un

WITPT01437 GIN INseparable 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 45 % 10 un

WITPT01217 GIN Adamvs 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 44,4 % 10 un

WITPT01402 GIN Gold Grail 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 42 % 10 un

WITPT01685 GIN Newhall Laranja Algarve 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 38 % 10 un

WITPT01754 GIN Real Dry 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 42 % 10 un

GIN PORTUGUÊS

PORTUGUESE GIN

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 20



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01452 RUM William Hinton Original 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 40 % 10 un

WITPT01453 RUM William Hinton 9 Months 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 40 % 10 un

WITPT01454 RUM 970 Reserva 6 Years 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 40 % 10 un

RUM DA ILHA DA MADEIRA

RUM FROM MADEIRA ISLAND

Sim, há RUM feito em Portugal! E de qualidade excelente!

Apesar da tradição secular de destilação do açúcar proveniente da 

Cana-de-Açúcar na Ilha da Madeira, só com o novo enquadramento 

legal de 2011 o RUM Agrícola viu o seu estatuto ser elevado à categoria 

que merecia, abrindo-se assim caminho para a nova era do RUM Português.

Essa qualidade nacional é agora reunida nesta seleção de runs 

portugueses de eleição, apresentados num formato sedutor. 

Yes, there is RUM made in Portugal! And it has an excellent quality!

Despite the centuries-old tradition of distilling sugar from the Sugar Cane

on Madeira Island, only with the new legal framework of 2011 the

Agricultural RUM saw its status raised to the category it deserved, 

Opening the way to the new era of Portuguese RUM.

This national quality is now assembled in this selection of Portuguese 

rums of election, presented in a seductive format. 

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 21



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Capacidade
Capacity

Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01719 Ponte de Marante Original Aguardente Vínica 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 38 % 10 un

WITPT01718 Junior Jacques Aguardente de Medronho 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 46 % 10 un

WITPT01720 Adamus 20 Anos Aguardente Vínica Velhíssima 2,5 cm 2,5 cm 14,5 cm 92 gr 50 ml 41,6 % 10 un

AGUARDENTE

AGUARDENTE

BEBIDAS – FRUTOS SECOS - DOCES   DRINKS – SNACKS - CANDIES 22



PORQUÊ
SEMPRE ALCOOL ?

WHY
ALWAYS ALCOHOL ?
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Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01182 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Moura 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01183 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Alentejo Interior 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01184 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Norte Alentejano 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01185 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Ribatejo 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01186 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Beira Baixa 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01187 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Beira Alta 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

WITPT01188 Azeite  Olive Oil  DOP PDO  Trás-Os-Montes 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 105 gr 60 ml - 10 un

AZEITES

OLIVE OIL

AZEITES DE PORTUGAL

as 7 regiões DOP

PORTUGUESE OLIVE OIL

the 7 PDO regions

AZEITE – MEL - SAL   OLIVE OIL – HONEY - SALT 24



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01354 Mel   Honey 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 140 gr 85 gr - 10 un

WITPT01355 Água Mel   Honey Water 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 135 gr 80 gr - 10 un

WITPT01356 Pólen   Bee Pollen Granules 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 90 gr 35 gr - 10 un

ABELHAS 

BEES

AZEITE – MEL - SAL   OLIVE OIL – HONEY - SALT 25



FRUTOS SECOS   - SNACKS

Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01740 Cocktail BBQ & Chilli BBQ & Chilli Cocktail 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 74 gr 22 gr - 10 un

WITPT01741 Cocktail Crocante   Crunchy Cocktail 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 74 gr 22 gr - 10 un

WITPT01597 Amendoim Frito com Sal    Fried Peanuts with Salt - Gluten Free  - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 77 gr 25 gr - 10 un

WITPT01206 Milho Frito Salgado   Salted Fried Corn   - Gluten Free - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 77 gr 25 gr - 10 un

WITPT01205 Cocktail de Frutos Secos Salgado   Salted Nuts Cocktail   - Gluten Free - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 77 gr 25 gr - 10 un

WITPT01201 Amendoim Doce / Picante   Sweet / Spicy Peanuts 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 77 gr 25 gr - 10 un

WITPT01363 Pistachios Torrados Salgados   Salted Roasted Pistachios   - Gluten Free - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 77 gr 25 gr - 10 un

WITPT01362 Cocktail Nature Frutos Secos Naturais   Natural Snacks   - Gluten Free - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 82 gr 30 gr - 10 un

WITPT01598 Caju Torrado Roasted Cashew - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 82 gr 30 gr - 10 un

WITPT01199 Amêndoas Torradas   Toasted Almonds   - Gluten Free - VEGAN 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 82 gr 30 gr - 10 un

FRUTOS SECOS

SNACKS

26



Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01506 Flor de Sal    Flower of Salt 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 98 gr 45 gr - 10 un

WITPT01507 Tempero Carne Meat Mixtures 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 98 gr 40 gr - 10 un

WITPT01508 Tempero Peixe    Fish Mixtures 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 98 gr 40 gr - 10 un

WITPT01509 Tempero Pimenta Pepper Mixtures 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 80 gr 40 gr - 10 un

SABORES

FLAVOURS

AZEITE – MEL - SAL   OLIVE OIL – HONEY - SALT 27



NÃO ESQUEÇA
AS CRIANÇAS !

DO NOT FORGET
KIDS !
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FAÇA AS CRIANÇAS
SORRIR !

MAKE KIDS
SMILE !
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Código Produto
Product Code

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight
Capacidade

Capacity
Teor Alcoólico
Alcohol Volume

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01223 Drageias de Chocolate   Chocolate Beans Gluten Free 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 97 gr 45 gr - 10 un

WITPT01226 Jelly Beans   Jelly Beans Gluten Free 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 97 gr 45 gr - 10 un

WITPT01225 Ursinhos com Açucar Teddies With Sugar   Gluten Free 2,5 cm 2,5 cm 17 cm 97 gr 45 gr - 10 un

DOCES

CANDIES
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PRODUTOS
TEMÁTICOS

THEMATIC
PRODUCTS
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Made in Portugal
31



32

INCLUI 2 COPOS DE CHOCOLATE

INCLUDES 2 CHOCOLATE CUPS

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure Peso
Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01753 5600887682341 O Galo de Portugal  The Rooster of Portugal 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr

10 un
(por referência ou 
mista  |  by item 

or mix),

WITPT01456 5600752191367 Ginja em Movimento  Ginja on the Way 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr
WITPT01457 5600752191381 Pipa de Porto  Port Barrel 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr
WITPT01458 5600752191374 Abençoado Moscatel  Blessed Moscatel 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr
WITPT01632 5600887681726 Licor para Aquecer  Liquer to Warm 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr
WTPT01633 5600887681733 Cremoso Brinde  Creamy Toast 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr
WITPT01634 5600887681740 Casa de Madeira Madeira House 9 cm 3 cm 18 cm 160 gr

BRINDE DE CHOCOLATE
CHOCOLATE TOAST

FLAVORS AVAILABLE | PRODUCT NAME
Port Wine White + 2 Chocolate Cups  |  THE ROOSTER OF PORTUGAL
Ginja de Óbidos with fruit + 2 Chocolate Cups  |  GINJA ON THE WAY  

Port Wine Tawny + 2 Chocolate Cups  |  PORT BARREL

Setúbal Muscat + 2 Chocolate Cups  |  BLESSED MOSCATEL
Madeira Wine Fine Rich 3 Anos + 2 Chocolate Cups  |  MADEIRA HOUSE

Pastel de Nata Liquer + 2 Chocolate Cups  |  CREAMY TOAST  

Wild Strawberry Liquer + 2 Chocolate Cups  |  LIQUER TO WARM  

Vinho do Porto White + 2 Copos de Chocolate  |  O GALO DE PORTUGAL
Ginja de Óbidos com fruto + 2 Copos de Chocolate  |  GINJA EM MOVIMENTO

Vinho do Porto Tawny + 2 Copos de Chocolate  |  PIPA DE PORTO

Moscatel de Setúbal + 2 Copos de Chocolate  |  ABENÇOADO MOSCATEL
Vinho da Madeira Doce 3 Anos + 2 Copos de Chocolate  |  CASA DE MADEIRA

Licor de Pastel de Nata + 2 Copos de Chocolate  |  CREMOSO BRINDE

Licor de Medronho + 2 Copos de Chocolate  |  LICOR PARA AQUECER

SABORES DISPONÍVEIS  |  NOME PRODUTO 32

CAIXAS TEMATICAS COM EFEITO METALIZADO

THEMATIC BOXES WITH METALLIC EFFECT

POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE



Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Peso
Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01530 5600887681290 Pastel de Nata é BUÉ BOM Pastel de Nata é BUÉ BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

WITPT01681 5600887681856 Ginja é BUÉ BOM Ginja é BUÉ BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

… É BUÉ BOM
… É BUÉ BOM

PASTEL DE NATA É BUÉ BOM 
Tubo de Licor de Pastel de Nata 60ml + 5 Bombons recheados com ganache de Licor de Pastel 
de Nata Pastel de Nata tube 60ml + 5 Chocolates filled with ganache of Pastel de Nata liqueur

GINJA É BUÉ BOM 
Tubo de Licor de Ginja de Óbidos com Fruto 60ml + 5 Bombons recheados com ganache de Licor de Ginja 
Ginja de Óbidos with Fruit tube 60ml + 5 Chocolates filled with ganache of Ginja liqueur

33POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE



Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01500 5600887680781 Moscatel é BOM BOM Moscatel é BOM BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

WITPT01527 5600887681269 Porto é BOM BOM Porto é BOM BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

WITPT01528 5600887681276 Madeira é BOM BOM Madeira é BOM BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

WITPT01529 5600887681283 Carcavelos é BOM BOM Carcavelos é BOM BOM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

… É BOM BOM
… É BOM BOM

MOSCATEL É BOM BOM
Tubo de Moscatel de Setúbal 60ml + 5 Bombons 
recheados com ganache de Moscatel de Setúbal | 
Moscatel de Setúbal  tube 60ml + 5 Chocolates filled
with Moscatel de Setúbal ganache 
PORTO É BOM BOM
Tubo de Porto Ruby 60ml + 5 Bombons recheados 
com ganache de Vinho do Porto | Ruby Port tube 
60ml + 5 Chocolates filled with Port Wine ganache
MADEIRA É BOM BOM
Tubo de Vinho da Madeira Fine Rich 60ml + 5 
Bombons recheados com ganache de Vinho da 
Madeira | Madeira Wine tube 60ml + 5 Chocolates 
filled with Madeira Wine ganache
CARCAVELOS É BOM BOM
Tubo de Vinho de Carcavelos 7 Anos 60ml + 5 
Bombons de Caramelo Salgado | Carcavelos Wine 
tube 60ml + 5 Chocolates filled with Salted Caramel

OPÇÕES  OPTIONS

1

2

3

4

34POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR
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Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01498 5600887680767 Pérolas Negras Porto  Port Black Pearls 24 cm 7,5 cm 3,5 cm 395 gr 1 un

• Coffret em cartonado rígido forrado a papel preto e com topos em madeira
• Cinta exterior em cortiça natural

EMBALAGEM  PACKAGING

• Black paper cardboard Gift Box with wooden tops
• Outside strap in natural cork

• Bombons artesanais com o sabor de puro cacau
• No seu interior cada bombom envolve uma ganache cremosa elaborada com 

Vinho do Porto

BOMBONS  CHOCOLATES

• Handmade chocolates with the flavor of pure cocoa 
• Inside each chocolate involves a creamy ganache made with 

Port Wine

PÉROLAS NEGRAS PORTO
PORT BLACK PEARLS

100 ml

35POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE



• Receita muito antiga típica de Setúbal
• Sabor intenso a laranja ótimo com Moscatel

FILETES DE CASCA DE LARANJA CRISTALIZADA  

CRYSTALLIZED ORANGE PEEL FILETS

• Very old typical recipe from Setúbal
• Intense orange flavor, great with Muscat

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01499 5600887680774 Moscatel Laranja Setúbal  Moscatel Orange Setúbal 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 300 gr 1 un

MOSCATEL LARANJA SETÚBAL
MOSCATEL ORANGE SETÚBAL

36POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO
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Pastel de Nata and Cinnamon Powder. Two allies that, 
together, enhance the flavours of this Portuguese delicacy. 

You can find its flavor in the Liqueur. 
Its shape on the ceramic piece.
Some aroma in Cinnamon.

Pastel de Nata e Canela em Pó. Dois aliados que, em conjunto, 
fazem sobressair os sabores desta iguaria portuguesa.
O seu sabor encontra no Licor. 
A sua forma na peça de Cerâmica. 
Algum aroma na Canela.

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01701 5600887681979 Pastel de Nata é com Canela   Pastel de Nata only with Cinnamon 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 400 gr 1 un

PASTEL DE NATA É COM CANELA
PASTEL DE NATA ONLY WITH CINNAMON

POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE
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A product of the Douro region, Port Wine is 
unique and has a story to tell.
In this gift box we bring together the 4 basic 
categories of Port Wine: White, Rosé, Tawny 
and Ruby.
Set out to discover its 4 colors!

Produto da região do Douro, o Vinho do Porto 
é único e tem uma história para contar.
Neste coffret reunimos as 4 categorias base 
do Vinho do Porto: White, Rosé, Tawny e Ruby.
Parta à descoberta das suas 4 cores!

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01702 5600887681962 Port Lovers Port Lovers 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 650 gr 1 un

PORT LOVERS
PORT LOVERS
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Portugal has excellent products. Well, it does! The 
Sabor Tradição sets are an example of this. Unlikely 
connections between condiments, food and the art of 
Portuguese ceramics. 
Gift packs with a lot of symbolism, representative of 
the culture and traditions of Portugal.   

Portugal tem produtos de excelência. Pois tem!
Os conjuntos Sabor Tradição são exemplo disso. 
Ligações improváveis entre condimentos, alimentos e 
a arte da cerâmica portuguesa. 
São packs com muito simbolismo, representativos da 
cultura e tradições de Portugal.

CONTÉM | CONTENTS

TUBO
TUBE

AZEITE DO

NORTE ALENTEJANO

OLIVEOIL

ÍMAN
MAGNET

BACALHAU EM CERÂMICA

CODFISH INCERAMICS

LATA
CAN

PATÉ DE BACALHAU

CODFISHPATÉ

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01652 5600887681788 A Ovelha Voadora   The Flying Sheep 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 450 gr 1 un

WITPT01653 5600887681771 O Bacalhau Azeiteiro   The Olive Codfish 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 450 gr 1 un

WITPT01654 5600887681795 A Sardinha Saltitona The Jumpy Sardine 20 cm 16,7 cm 3,8 cm 570 gr 1 un

CONTÉM | CONTENTS

TUBOS
TUBES

AZEITE DO NORTE

ALENTEJANOOLIVEOIL

FLOR DE SAL SALT FLOWER

ÍMAN
MAGNET

SARDINHA EM CERÂMICA

SARDINE INCERAMICS

LATA
CAN

SARDINHAS EM

AZEITE DE OLIVEIRA

SARDINES INOLIVEOIL

A SARDINHA SALTITONA

THE JUMPY SARDINE

SABOR TRADIÇÃO
FLAVOUR TRADITION

CONTÉM | CONTENTS

TUBO
TUBE

VINHO DO PORTO TAWNY

TAWNY PORTWINE

ÍMAN
MAGNET

ANDORINHA EM CERÂMICA

SWALLOW INCERAMICS

QUEIJ O
CHEESE

QUEIJO DE OVELHA CURADO

CUREDSHEEPCHEESE

A OVELHA VOADORA

THE FLYING SHEEP

O BACALHAU AZEITEIRO

THE OLIVE CODFISH

POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE
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GIN, RUM e AGUARDENTE. A união perfeita para quem aprecia bebidas 
espirituosas. Cada coffret é um ponto de partida para a descoberta de 
novas experiências. 
GIN, RUM and AGUARDENTE. The perfect combination for those who 
enjoy spirits. Each box is a starting point for discovering new 
experiences.

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01533 5600887681542 SPIRITS GIN  3 x GIN 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 410 gr 1 un

WITPT01534 5600887681566 SPIRITS RUM  3 x RUM 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 410 gr 1 un

WITPT01535 5600887681559 SPIRITS MIX  1 x GIN – 1 x RUM – 1 x AGUARDENTE 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 410 gr 1 un

WITPT01721 5600887682006 SPIRITS AGUARDENTE  3 x AGUARDENTE 19,5 cm 8,5 cm 3,5 cm 410 gr 1 un

AQUI HÁ SPIRITS
THE SPIRITS ARE HERE

SPIRITS GIN
CONTEÚDO   CONTENT

Big Boss DRY- GIN

The Foxtale MELON - GIN

Newhall LARANJA ALGARVE - GIN

2 x Botânicos Botanicals

SPIRITS RUM
CONTEÚDO   CONTENT

William Hinton ORIGINAL - RUM

William Hinton 9 MESES - RUM

970 Reserva 6 YEARS - RUM

2 x Botânicos Botanicals

SPIRITS MIX
CONTEÚDO   CONTENT

970 Reserva 6 YEARS - RUM

Inseparable - GIN

Adamus Velhíssima 20 ANOS 

AGUARDENTE 

2 x Botânicos Botanicals

SPIRITS AGUARDENTE
CONTEÚDO   CONTENT

Ponte de Marante Original - AGUARDENTE 

Junior Jacques Aguardente Medronho - AGUARDENTE 

Adamus Velhíssima 20 ANOS - AGUARDENTE 

40POSSÍVEL DE
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Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01192 5600752190001 À Descoberta do Gin Portugês  Discovering Portuguese Gin  – Volume 1 (Branco   White) 27 cm 18,5 cm 4,5 cm 700 gr 1 un

WITPT01193 5600752190018 À Descoberta do Gin Portugês  Discovering Portuguese Gin  – Volume 2 (Castanho   Brown) 27 cm 18,5 cm 4,5 cm 700 gr 1 un

VOLUME 1
MARCAS DE GIN   GIN BRANDS

BIG BOSS Dry
NEWHALL LARANJA ALGARVE
MUI
INseparable

VOLUME 2
MARCAS DE GIN   GIN BRANDS

GOLD GRAIL
THE FOXTALE MELON
REAL Dry
ADAMVS

À DESCOBERTA DO GIN PORTUGUÊS
DISCOVERING PORTUGUESE GIN

41POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO
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Descubra a diversidade de Portugal, do Norte ao Sul, através 

dos seus produtos e tradições. Cada região revela a sua 

história e identidade através dos seus produtos locais, 

enriquecendo a cultura portuguesa.

Discover the diversity of Portugal, from North to South, 

through its products and traditions. Each region reveals its 

history and identity through its local products, enriching 

Portuguese culture.

Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01744 5600887682204 De Norte a Sul Temperatura a Subir   From North to South Temperature Goin UP 24 cm 7,5 cm 3,5 cm 400 gr 1 un

DE NORTE A SUL
FROM NORTH TO SOUTH

46º

14º- 15º

20º
VINHO DO PORTO
PORT WINE

AGUARDENTE MEDRONHO
STRAWBERRY OLD BRANDY

HABITAT NATURAL DA SARDINHA
NATURAL HABITAT OF THE SARDINE

FEEL THE TEMPERATURE GOING UP!

SINTA A TEMPERATURA A SUBIR!

Norte

Sula

TO  SOUTH

FRO M N O RTH

CONTEÚDO   CONTENT

- Vinho do Porto Tawny Reserve 100ml

- Aguardente de Medronho 50ml

- Sardinha em Cerâmica com Íman  

Ceramic Sardine with Magnet

42POSSÍVEL DE
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Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01357 5600752190834 ABELHAS  BEES  IN TUBE  - Coffret  Gift Box 20 cm 16 cm 4 cm 440 gr 1 un

tubos
tubes3 MEL

HONEY

ÁGUA MEL
HONEYWATER

PÓLEN
BEE POLLEN GRANULES

Contém | Contents

COFFRET ABELHAS IN TUBE
GIFT BOX BEES IN TUBE
Mel, Água Mel e Pólen são os três produtos aqui representados, 
obtidos pelo minucioso trabalho das lindas abelhas portuguesas. 
Honey, Honey Water and Bee Pollen Granules are the three 
products represented here, obtained by the meticulous work of the 
beautiful Portuguese bees
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Código Produto
Product Code EAN

Nome do Produto
Product Name

Unidades de Medida  Unit Measure
Peso

Weight

Unidades de 
Fornecimento

Unit SupplyComp. Length Larg.  Width Alt.  Height

WITPT01112 5600752190001 Bebendo a História do Moscatel de Setúbal   Drinking History of Setúbal Muscat – Volume 1 27,5 cm 20,5 cm 6 cm 870 gr 1 un

WITPT01114 5600752190018 Bebendo a História do Vinho de Carcavelos   Drinking History of Carcavelos Wine  – Volume 2 27,5 cm 20,5 cm 6 cm 870 gr 1 un

WITPT01113 5600752190001 Bebendo a História do Vinho do Porto   Drinking History of Port Wine  – Volume 3 27,5 cm 20,5 cm 6 cm 870 gr 1 un

WITPT01115 5600752190018 Bebendo a História do Vinho da Madeira   Drinking History of Madeira Wine  – Volume 4 27,5 cm 20,5 cm 6 cm 870 gr 1 un

BEBENDO A HISTÓRIA DOS VINHOS GENEROSOS DE PORTUGAL
DRINKING HISTORY OF THE PORTUGUESE FORTIFIED WINES

Bebendo a História do Moscatel de Setúbal

Drinking History of Moscatel de Setúbal

VOLUME 1

CONTÉM   CONTENTS

Moscatel de Setúbal 

Moscatel Roxo 

Moscatel Superior 10 Anos

Bebendo a História do Vinho de Carcavelos

Drinking History of Carcavelos Wine

VOLUME 2

CONTÉM   CONTENTS

Vinho de Carcavelos 7 Anos

Vinho de Carcavelos 15 Anos

Vinho de Carcavelos Colheita 2012

Bebendo a História do Vinho do Porto

Drinking History of Port Wine

VOLUME 3

CONTÉM   CONTENTS

Porto White

Porto Colheita 2012

Porto LBV

Bebendo a História do Vinho da Madeira

Drinking History of Madeira Wine

VOLUME 4

CONTÉM   CONTENTS

Madeira Fine Rich 3 Years

Madeira Dry Reserve 5 Years

Madeira Malvasia 10 Years

INCLUI LIVRO PINTADO A AGUARELAS SOBRE A HISTÓRIA DO VINHO GENEROSO

INCLUDES WATERCOLORS BOOK WITH THE HISTORY OF THE FORTIFIED WINE

44POSSÍVEL DE

PERSONALIZAR

POSSIBLE TO

CUSTOMIZE



FELIZ CASAMENTO
HAPPY WEDDING DAY


